

REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA TRNOVEC BARTOLOVEČKI
OSNOVNA ŠKOLA TRNOVEC

KLASA: 112-02/24-01/9
URBROJ: 2186-137-01-24-14

Trnovec, 31. listopada 2024.

**POZIV
NA USMENU PROCJENU ODNOSNO TESTIRANJE**

Usmena procjena odnosno testiranje kandidata prijavljenih na natječaj objavljen dana 21. listopada 2024. godine na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Trnovec za sljedeće radno mjesto:

- Učitelj/ica u produženom boravku (m/ž) - 1 izvršitelj, puno radno vrijeme od 40 sati tjedno, neodređeno vrijeme, bez probnog rada

**održat će u srijedu, 6. studenog 2024. godine s početkom u 8:30 sati,
u prostorijama Osnovne škole Trnovec, Bartolovečka ulica 55, Trnovec.**

Na usmenu procjenu odnosno testiranje se pozivaju sljedeći kandidati prema redoslijedu zaprimanja prijave:

Redni broj	Ime i prezime kandidata	Vrijeme procjene odnosno testiranja
1.	M.K.	6. studenog 2024. godine u 8:30 sati
2.	H.H.	6. studenog 2024. godine u 8:50 sati

Ako kandidati ne pristupe usmenoj procjeni odnosno testiranju u navedenom vremenu ili pristupe nakon vremena određenog za početak procjene odnosno testiranja, ne smatraju se kandidatima natječaja.

PRAVILA TESTIRANJA:

Procjena odnosno testiranje obaviti će se usmenim putem.

Kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se prije procjene odnosno testiranja utvrđuje identitet kandidata.

Procjeni odnosno testiranju ne može pristupiti kandidat koji ne može dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.

Kod usmene procjene odnosno testiranja svi članovi Povjerenstva imaju pravo postavljati pitanja iz područja utvrđenih Odlukom o načinu i sadržaju procjene odnosno testiranja te pravnim i drugim izvorima za pripremanje kandidata za procjenu odnosno testiranje objavljenom dana 31. listopada 2024. godine na mrežnim stranicama Škole. Svako postavljeno pitanje svaki član Povjerenstva vrednuje pojedinačno od 0-2 boda, a bodovi se na kraju zbrajaju. Kandidat koji ostvari 5 ili više bodova, od ukupno 10, smatra se da je zadovoljio na procjeni odnosno testiranju.

Nakon obavljene usmene procjene odnosno testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat procjene odnosno testiranja za kandidate koji su pristupili procjeni odnosno testiranju.

Nakon utvrđivanja rezultata procjene odnosno testiranja Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata koju isti dan dostavlja ravnateljici.

Na temelju dostavljene rang liste kandidata ravnateljica odlučuje o kandidatu za kojeg će zatražiti prethodnu suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa.

Navedenu Odluku ravnateljica donosi između tri najbolje rangirana kandidata prema broju bodova. Ako dva ili više kandidata ostvare jednak broj bodova ravnateljica može odlučiti između svih kandidata koji imaju tri najbolje bodovana rezultata.

Prije donošenja navedene Odluke ravnateljica može pozvati kandidata ili kandidate na razgovor.

Rezultat natječaja i poziv kandidatima na eventualni razgovor (intervju) s ravnateljicom objavit će se na mrežnoj stranici Osnovne škole Trnovec, u rubrici „Natječaji“ (<http://os-trnovec.skole.hr/natjecaji>). Poziv će se u pravilu dostaviti elektroničkom poštom na e-adresu kandidata i bit će objavljen na javno dostupnim mrežnim stranicama Škole <http://os-trnovec.skole.hr/natjecaji>.

POVJERENSTVO ZA ZAPOŠLJAVANJE